- Ja col ucrey combe " 17 1.9 1.9 19802.

ЗАДАЧН ЙОНЙИТЧАЙ **ОРГАНИЗАЦИИ**

Не партийнем собрании театра быя заслушан информационный веня ОК НОСС «О веятельности Ленинградонаго областного нами-тела КПСС по выполнанию раша-(V съвада партин, поста-ы XXIV областнай втиотжон йонйитавп йонообил-ри ранции», а негерым выступила жаваующая отделям нультуры ОК КПСС Г. С. ПАХОМОВА.

Партийное собрание одобрияс рептельивсть Областнога немитета партии по дальнейшему повыте мертия по дальнениему повы-выбаты. Эфективности и начества рабеты, укрепление плановой рабриму батательств, увеличению абриму батательств, увеличению абъемы производства за счет пучшеги испельзования внутренних резервов, трудовых и мате ных ресурсов, по повышению уровия идеологической рабо-

ы и иужьтурной жизни гарода. Партийное собрание отметиле, ятое постановление бюро OH MICC no yearpy a 1977 roay програминым донум тем в работе коллентива на эти тем в рашоте полительной портийная нем боро ОК НПСС, партийная ерганизация, руноведство, еб-щественные ерганизации сосредетечийн усилия на совершен-ствещении всей идейно-вос-питательной работы, на повыним ее эффиктивности и практическом вездействии на теер-ческую и общественную жизнь коллектива. Дальнойшее развитие получила работа с калрами. SHHMMHME

з выпелния социалисти-обязательства, принятые Taayp и 110-й годовщине со дня рожде-

маловании.

Выполняется намилексный план месфио-воспитательной ра-боты партийной остгиизации те-атра. Действаниой формай в ра-Вото с молодыми аптистами стало

воте с везидовет чили наставничастве. Партийнее биро постеяние уделяло внумания вопросам пламирования релерууара, повышеним исполнительского уровни спектанлей, нептроли за выпол-нением принимаемых решений.

Партийное собрания ети, пестановило: «одоор». ятельность Ланинградского паптия по пестановило: «Одобряя деявстного намитета партни по вы-полнению решений XXV съезда НПСС и постановления XXIV об-ластней втчетно-выберней гартийнай конферанции, партийной профозионом и наменивльской арганизациям театра использе-вать высаний политический и трудовой подъем, достигнут трудовой подъем, достигнутым и ходе оорежнования в честь 119-й гадовцины со дня ромдения В. И. Ленина, повысить урежень всей теврческай работы маллективея по созданию высокохудо жественных произведений. На-править исм врганизатерскую и политическую работу на успеш-нов завершение десятой пятилетни и дестейную ястречу XXVI съезда НПСС.

Партийному бюро осуществить изинератные меры по усилению партийного влияния на решамщих участках произвадства, для чего улучшить руководство цеховыми парторганизациями, акти-не-выми прометь их деятельность ие-DECIMENTARING NA MOCTAY

Обеспечить дальней ние жезнгардной роли членае КПСС в преизвадственной и общиствение политической мизии, их активности в соч BAMETH-ИХ ЭНТИВИВСТИ В СРОВИТИТЕТИ ЧЕСКОМ СОРОВНОВЕНИИ, В НОММУ-НИСТИЧЕСКОМ ВОСПИТЕНИИ ТРУДЯщимся, в прантическом преведе-нии в мизиь политики партии».

AOCTONHO BCTPETNTL XXVI CHESA KICC!

(Из выступления секретаря партбюро театра

В. М. Морозова на партийном собрании)

Врослушав информационный хоклад Област-ного комитета КПСС, мы еще раз убедмансь, какую огромную работу подет Зеповградская областвая партибия организация по претворе-нию в жиоть решений XXV съеща КВСС.

Особения мочется отметить, что в ряду саных пажных попросов, которые рассматриналась ОК КИСС, есть и вопросы дальнейшего развития культуры. Так, например, известно, какое боль-ное внимание уделлян Обком, Горком, райком партии деятельности нашего театра.

Последние три года для коллектива театра зарактеризуются наирыженной поиседненияй ра-битой по реализания постановления бюро ОК КПСС от 11 явпаря 1977 года.

Партийная организация. азминестрания художественное руководство срош работу строка ав в свете требований и рекомендаций бюро ОК КВСС, стремясь в практической деятельности учесть те критические замечания, которые были высказаны в адрес театра, его руководства в партийной организация. В театре произдо широкое обсуждение постановления. Был выработан конкретицій план мероприятий, взятый под строгий контроль. Этому вопросу были посвящены общетсатральные и цеховые партийные собравия, заседания партийного быро, статьи в многотиражной газете.

За три года театр добился определенных успехик в повышения касйна-хузожественного уровня работы. Наглядным спидетельством достигнутых результатов виляется переходящее Красное знама Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры, трижды подряд вручаемое театру, а также награждение театра Почетной грамотой Министерства культуры РСФСР и ЦК професива работников культуры по итогам социалистического соревнования 1979 года, А коллектив балета, возвратившейся из Бурятии, пагражден Инчетной грамотой Президнума Верховного Совета Буратской АССР.

Выполняя решение бюро ОК ВИСС, румовожу стпо театра совместно с партийным биро регнало многие организационно-творческие вопросы. И прежде всего это касалось двух главных плоблем: новых постановом я кадров.

Вошин в репертуар повые, созданные театрон и получивание высокую энценку в прессе спектаким.

Больнюе впичание уделялось советскому репертуару. За три года на музыку соцетских композиторов осуществлены такие значительные постановии, как «Вейна и мир», «Мертвые души», «Гусарская баллада», «Пушкин». Возоращение в репертуар «Исковитанки», «Мазены», «Руслана и Людинды» позводило шире представить на нашей сцене шедевры русской оверней алассива.

Аринципиально важным было возобновление в канун 110-летия со дня рождения В. И. Ленина спектакля «Октябрь», в честь 35-летия Великой Победы — одного на лучших спаременных балетив «Ленинградская симфония».

За это же время в театре впервые организован коллектив «Камерной оперы», что дало возможность начать освоение «малых сцевических няощадок» в городе и области.

Уделяя самое серьезное винмание перспективному репертуару, театр разработал выан новых постановок и капитальных нозобиовлений до 1983 roza.

В планах театра - капитальное полобновление «Сказания о ненидимом граде Битеже», «Орлеанской девы», новые постановки «Бориса Годунова», «Евгения Опегина», «Садко», «Ри-Годунова», «Евгения голетто», «Кармен».

У нас надажена связь с рядом советских кимпониторов. Сейчас театр работает над новыми вроизведениями с Баневичев, Юктечевыя, Журбинам, Еприменями, А. Чайконским, Тишенмурожным, ворьжевым, д. Чайкомским, Типей-ко и др. ость деговоренность с Кайспевским о нартитуро балета «Студенты» и Качаварвами — балета «Витны в типровой шкуре: В ближайние годы театр предполагает обра-титься к музыке Прокофьема и никлаять оперу «Любивь к трем анельсинам» и балит «Алек-сандр Пенткий».

Серьезно решалась и кадровая проблеми. Кам известно, в театре с 1977 года действует воизвестни, в театре с 1311 года деньзую и ваз система Формирования припин, предуснат-ричающая конкурсное перешабрание. За тра се-да в перевабрании приням участие 282 трод-ческих работника. Из вых 33 артиста в апосрою перензбрания подали заявления о переходе на пенсию, 8 не были персизбраны.

Таким образом, свыте 40 человек оставили таким опрадов, къмпе 20 человек оставиля гатр, тот дало позложность взять в тоунцу талантликум малидежь. Сикился колментиват: в опере в 1977 г. — 45 лет, в 1989 г. — 42 года; в оркстре в 1977 г. — 45 лет, в 1980 г. — 1020 1980 г. — 40 лет; солисты балета в 1977 г. — 41 год, в 1980 г. — 39 лет; коржейлает в 1977 г. — 32 года, в 1980 г. — 30 лет. В хире подрастибі цела осталез прежими—44 го-

В целях улучисьия подготовки кадров соли-В целях удучисным подгоговая америстов оперы в 1978 году Майнестерством культу-ры РСФСР по ходатайству театра ва 10 единиц числичена стажерская группа. Создана стажерская группа и в хоре театра.

Вопросы комплектования труппы, ее оноводежи по-прежисму находятся в центре выявания.

Пеобходимые кадровые поремены произведены и в ряде подразделений театра. Назначены во-вые завидующий балетной труппой, заведующий хором, заведующий художественно-востановочной части, главный инженер, главный спены в вв.

Однако по-прежнему острой является пробле-ма режистерских кадров. Ее предстоит решать в ближайшее время.

Заметно активизировала свою работу партий-пая организация. Это было отмечено в выступ-ления тов. Г. В. Романова на племуме ОК КПОС 29 мая 1979 года.

Партийная организация, осуществияя право контроия, последнее время неоднекратно акализировала произволствения-творческую работу театра. Недисно на общетеатральном гобрании агра, итласти поприс о дальнейшем совершенствова-ния разнирования. Одно из акседаний партийно-го биро праходила сончества с худовысственным советом театра. Был заклушам вопрос об исподинтельском обеспечения спектаклей текущего репертуара.

Приняты важные, конкретаме постановления, выполнение которых обеспечит повышение каченаших спектаклей, улучшит организацию производственного процесса.

Областной комптет КИСС постоянно контро-лировал и направлял доятельнисть вашего кол-лектива. Дважды за это время работу театра проверяла комиссия ОК КИСС. Недавно, ясходя на выводов комиссии, сиято е ко-становление от 11 января 1977 года. контроля во-

Вместе с тем принято новое поставовление — подготовке к празднованию 200-летия театра. круг вопрафа, записаны рекомендации в адрес ряда органиваций города.

Впереди у нас сложный и ответственный период подготивни и мойнаси. Руководстви театра в ближайнее время делжно разработать и вынести на рассмотрение партийного собрания ляан на растических червириятий но подтотнике к 200-детию. Индесися, что все те вопросы, ко-торые мы смании и снязи с подготовкой к юбилом, удается успешно решить и помощь в этом окажут выпрестоящие партийные организа-

Разрените заверить Областвой комитет БПСС, что направление, по которому работал театр по-следние годы, и и дальнейшем будет напоей про-грациой, что чы будем активно решать все те проблены, жогорые стоят перед коллективом.

Вся наша страна сейчас готовится в XXVI съезду КПОС. Разпернудись предсъездовское со-циалистическое поревнование. Подсятовка и съезду вызвада попум волну полетнческой зативности и трудового витузиазма.

Деятели пультуры страны стремятся в честь съезда парчин создать номые жркие спектакли, пассказывающие и вашем сегоднашием дие, о наших совыеченниках.

Дело чести и коллектива. Кировского театра показать такой повый сигктивь, приложить все силы к тому, чтобы он бым достойным пованием съезач партин.